
保護者様
一宮市立葉栗北小学校長　森　　一 寿

学校評価に関するアンケート結果のお知らせ
　陽光にも春の気配が漂う季節、皆様方にはますますご健勝のことと存じます。日頃は本校の教育活動に格別
のご理解とご協力を賜りまして、厚くお礼申し上げます。
　さて、本校では教育活動を充実させるために、アンケート調査を実施させていただきました。その結果がまとま
りましたので報告させていただきます。保護者の皆様からいただいた評価やご意見を、今後の学校運営に生か
していきたいと考えております。お忙しい中ご協力いただき、ありがとうございました。
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１お子様は、学校へ行くのを楽しみに

している。
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２お子様は、授業が楽しくわかりやす

いと言っている。
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３お子様は、自分の学級が楽しいと

言っている。
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４お子様は、挨拶ができている。
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５お子様は、社会生活のマナーやルー

ルを年齢相応に身につけている。
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６お子様は、自他共に命を大切にして

いる。
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７お子様は、家庭学習の習慣が身についている。

（目安：低学年３０分、中学年４０分、高学年５０

分）
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８お子様は、地域の方との交流の場に

参加している。
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９学校は、日々の学校の様子を各種た

よりやWEBサイトで伝えている。

60%

54%

51%

40%

44%

48%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5

R4

R3

１０学校が出すたよりは適切な内容で

ある。
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１１困ったことや悩みごとを相談でき

る学校である。
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１２保護者や地域の方の意見が学校の

教育活動に生かされている。
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１３学校の行事や体験活動は、お子様

の心の成長に役立っている。
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１４学校は、校内におけるお子様の安

全確保に努めている。
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１５学校は、お子様が間違った行動を

とったときに適切な指導をしている。
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１６学校は、お子様の心身の健康につ

いてよく理解している。
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１７学校では、教師とお子様の心のふ

れあいが十分に行われている。


